

Лето в городе. Куда пойти с ребенком?

Говорят, что летом детям лучше отдыхать на природе. Но что делать, если у вас нет возможности уехать с ребенком к теплому морю или на дачу – к целебному лесному воздуху и чистым озерам? Все верно: развлекать и оздоравливать ребенка в родном районе.



ПОЗНАВАТЕЛЬНО, УВЛЕКАТЕЛЬНО, ПОЛЕЗНО

А начать можно... с детской площадки. У нас, в Московском районе, очень много двориков, хранящих милые сюрпризы. И оборудованных всеми необходимыми спортивными снарядами, чтобы ваш малыш бегал, прыгал, резвился в безопасном, отгороженном от проезжей части месте. Например, во дворе дома № 34 по Пулковскому шоссе можно познакомить ребенка с Маленьким принцем. Главный герой произведения Антуана де Сент-Экзюпери изображен на красивейшем граффити на стене дома.

Рядом с домом № 8 по Пулковской улице находится замечательная детская площадка с массой спортивных снарядов – от баскетбольных колец до теннисного стола. Мобильная площадка появилась и у входа в парк аттракционов. И тренироваться на ней тоже можно совершенно бесплатно.

На детской площадке у дома № 63 по улице Космонавтов можно провести для ребенка экскурсию по Парижу, показать ему Эйфелеву башню, Триумфальную арку и стеклянную пирамиду Лувра. Они – как настоящие, только в миниатюре.

А во дворе дома № 205 по Московскому проспекту каждый желающий может приступить к изучению правил дорожного движения: площадка оформлена в стиле проезжей части – с дорожными знаками, светофорами и, конечно же, автомобилями.

Полезно и познавательно! Кстати, присмотритесь внимательно к своим дворам и дворикам. Наверняка в них найдется что-то интересное для полноценного проведения летнего досуга.

ЕСЛИ ЛЕТО – В ГОРОДЕ

В августе для юных жителей Московского района будут работать четыре подростково-молодежных клуба МПЦ «Московский». Здесь все желающие смогут найти дело по душе в различных любительских объединениях, весело и с умом провести время в игротеке, стать участниками квестов, конкурсов, спортивных мероприятий.

В будние дни с 16:00 до 21:00 ребята ждут в клубах: «Взлет» (Орджоникидзе, 61, тел. 417-48-39) с 10 по 31 августа; «Восток» (Кубинская ул., 44, тел. 417-34-86) с 12 по 31 августа; «Космонавт» (пр. Космонавтов, 29, к. 7, тел. 417-30-36) с 5 по 31 августа; «Рубин» (Витебский пр., 41, к. 1, тел. 378-51-61) с 1 по 31 августа.

НАВСТРЕЧУ ПРИКЛЮЧЕНИЯМ

Известно, что дети просто обожают игры. Если вы не хотите, чтобы ваш ребенок часами сидел перед компьютером, попробуйте увлечь его настольными играми. Если отказался – сводите его в один из торгово-развлекательных центров Московского района, где в летний период можно вполне прилично погулять, не особо обременяя ваш, родительский кошелек. В ТРК «Питер-Радуга» есть интерактивный музей «ЛабиринтУм», уникальный проект, открывающий перед ребенком двери в большую науку. Или посетите с ним «Трогательный зоопарк» в ТРК «Питер-лето». Его отличие от обычного зоопарка состоит в том, что усатых, рогатых, копытных и хвостатых можно потрогать, взять на руки и покормить.

Словом, прочь из душных квартир навстречу спорту, солнцу, радости и приключениям!

